

Erratum

zu

Scherr, Elisabeth /Ziegler, Arne (2021):

„Hic et ibi. Raum als Parameter linguistischer Analysen“

Linguistik online 110, 5/21: 3–8.

Auf Seite 6 des Textes muss im Satz:

„In ihrem Beitrag ‚In Stadt und Stadt: Berlin und Ruhrgebiet im Vergleich‘ demonstrieren Philipp Cirkel und Ulrike Freitag (Dortmund), welchen Mehrwerteine vergleichende Ana-lyse zwischen zwei urbanen Zentren Deutschlands haben kann.“

der Name Freitag durch **Freywald** ersetzt werden.
